

# 美国本土首例埃博拉患者死亡

## 一名接触者出现疑似症状



8日,一名出现疑似埃博拉症状的患者被送至美国达拉斯市的得州圣公会医院。 新华社发

美国得克萨斯州达拉斯市一家医院8日宣布,美国本土发现的首例埃博拉患者于当地时间8日上午不治身亡。

得州圣公会医院当天发表声明说,42岁的托马斯·埃里克·邓肯于当地时间7时51分因患埃博拉在该医院死亡。声明说,他在与病魔的抗争中表现勇敢,参与救护的所有专业人员、医生、护士以及整个医院的员工都对他的死亡表示悲痛。

邓肯9月20日从西非国家利比里亚抵美探亲,24日开始出现埃博拉症状,26日到医院就诊没被及时诊断出病情,28日病情恶化被救护车送回医院,30日被确诊为美国本土首例埃博拉病例。这也是非洲之外首次发现埃博拉病例。自邓肯住院治疗以来,他的病情一直不稳定,多次出现恶化现象。与此同时,与他有过直接或间接接触的亲属等也在接受观察。

当日,一名患者出现疑似埃博拉症状,被送至医院接受治疗。这名患者自称曾与邓肯有过接触。美国卫生部门正在追踪观察可能与邓肯有过接触的约50人,其中10人确定与邓肯有过密切接触。目前尚不清楚8日下午送医的这名患者是否在追踪观察名单里。

随后美国政府宣布,美国5个主要机场从本周起

加强对来自西非埃博拉疫区旅客的检测,包括要求检测体温并填写调查表。

白宫一名发言人当天在记者会上说,加强检测的5个机场是纽约肯尼迪国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、新泽西州纽瓦克自由国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场和亚特兰大国际机场。每天约150名来自利比里亚、塞拉利昂和几内亚的旅客从这5个机场进入美国,约占这3个疫情重灾区每日进入美国旅客的94%。

埃博拉病毒首次发现于1976年,可通过血液或唾液等体液传播,潜伏期一般是8到10天,最长可达21天,而且只有出现症状的病毒携带者才会传染。世卫组织最新疫情数据显示,截至9月末,西非疫情重灾区几内亚、利比里亚和塞拉利昂累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例7470例,死亡3431人。

另据世卫组织确认,一名西班牙护士在马德里确诊感染埃博拉病毒,这名护士曾参与治疗一名从塞拉利昂转移至西班牙的埃博拉患者。这是首个在欧洲传染引发的埃博拉病毒感染病例。

据新华社电

## 国际法院首次审理在任总统

### 肯尼亚总统自费出庭应诉

据新华社 当地时间8日,肯尼亚总统乌肯雅塔因被指控反人类罪,在荷兰海牙出席国际刑事法院庭审听证会。这使他成为全球首名在国际刑事法院应诉的在任总统。

2012年,国际刑事法院以谋杀、强行驱逐、迫害等反人类罪名起诉肯雅塔和副总统威廉·鲁托,称其涉嫌制造2007年底到2008年初大选后发生的全国性暴力事件。该暴力事件导致1000多人死亡、约35万人无家可归。

肯雅塔这次以个人身份前往国际刑事法院。他先前也曾参加过海牙听证会,但均发生在去年3月当选总统以前。

据报道,肯雅塔反复强调自己并非以“总统身份”应诉,而是以私人身份。据悉,7日他乘坐的是民航飞机并自费购买机票前往荷兰,而不是总统的专机。但外界仍将他视作首位出席国际刑事法院听证会的现任总统。

## 涉嫌诽谤朴槿惠

### 日本记者遭韩国起诉

据新华社 韩国检察部门8日对日本《产经新闻》韩国分社原社长加藤达也提出起诉,罪名为诽谤韩国总统朴槿惠。如果上述罪名成立,加藤将面临最高7年监禁。

《产经新闻》网站8月3日发表加藤写的报道,题为《沉船当日朴槿惠不知去向 究竟与谁见面》。报道以引用韩国媒体和政经界消息源及分析猜测的方式称,韩国“岁月”号客轮4月16日沉没当天,朴槿惠有7个小时“行踪不明”,据信是与一名男子秘密会面。

首尔中央地方检察院9日说,加藤“完全不作核实”,损害了朴槿惠的声誉。加藤还被指控违反韩国信息和通信网络法。

加藤拒绝所受指控。《产经新闻》方面称,加藤的文章引用韩国《朝鲜日报》的报道,后者却没有受到调查或指控。按照《产经新闻》的说法,作为日本媒体,加藤的报道以日语形式面向日本读者,不应适用韩国国内法。

就加藤被起诉,日本内阁官房长官菅义伟和外相岸田文雄称韩方不应妨害“新闻自由”,并暗示这起事件将损害日韩关系。



首届浙江东阳合一红木

开馆时间: 9:00

闭馆时间: 18:00

# 宁波大型红木家具展

暨名家字画、根雕、陶瓷、紫砂、玉石、工艺品博览会

火爆热销中



名家字画



根雕



陶瓷



紫砂



工艺品

全场 4.5 折起



书橱 4件套 (花梨木)

惊爆价 29800元



惊爆价 400元

小紫砂 (花梨木)

凭此报纸可在活动期间免费领取价值299元的精美红木工艺品 (每天只限前100名)



时间: 2014年10月9—12日

地点: 宁波国际会展中心1号馆

全国咨询热线: 400-032-8478

主办方: 大连合一会展有限公司